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Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e treze, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 13ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. A Mesa 

constituiu-se dos titulares: Hélio José dos Santos – Presidente, Noriko Onishi Saito – 1ª 

Secretária e Maria de Lourdes Santos Gil – 2ª Secretária. Em seguida o Senhor Presidente 

solicitou à 1ª Secretária que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

constatando-se as seguintes presenças: Aguinaldo Pires Galvão, Diniz Parússolo Martins, 

Fábio Roberto Amadio, Hélio José dos Santos, Maria de Lourdes Santos Gil, Noriko Onishi 

Saito, Roberto Honório de Oliveira e Rogério César Sacoman. Lido requerimento de pesar 

pelo falecimento de José João Biffi, Adelaide Piedade Marcelino Cavalheiro, Perciliana 

Conceição dos Santos, Sebastião Carlota Ribeiro, Paulo de Oliveira, Belarmino Citelli, 

Maria Martins de Medeiros, Júlio da Fonseca Trindade, Rosa Joana Frizon Bianco, 

Alcides dos Santos, Edith Nunes da Silva Zenelli, Rosalina Ferreira da Silva, Alcino 

Germano dos Santos, Maria Jacomini e Dario Morelli. EXPEDIENTE. Foi dado início na 

leitura da Ata da 12ª Sessão Ordinária, realizada em 15 de julho de 2013. O Vereador Rogério 

César Sacoman solicitou a dispensa da leitura, uma vez que a mesma encontra-se à disposição 

dos Senhores Vereadores na Secretaria da Casa. Foram lidos os seguintes ofícios. Ofício nº 

694/13-GAB do Senhor Prefeito, respondendo Ofício nº 400/13 referente à instalação da 

FATEC. Ofício especial do Senhor Prefeito solicitando recursos financeiros no valor de 

R$30.000,00 (trinta mil reais) à EXPOVERDE/2013. Ofício do Tribunal de Contas do Estado 

de São Paulo convidando os Vereadores para a 11ª Semana Jurídica do TCESP no período de 

05 a 08 de agosto. Ofício do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo convidando os 

Vereadores para o ciclo de debate. Ofício do Governo do Estado respondendo requerimento 

do Vereador Hélio José dos Santos. Foram lidos e despachados às comissões competentes 

para emissão de pareceres os seguintes projetos. Projeto de Lei nº 017/13 – PM – que “Cria o 

IPTU Verde no âmbito do Município de Adamantina, cujo objeto é fomentar medidas que 

presenciam, protejam e recuperem o meio ambiente.” Projeto de Lei nº 018/13 – PM – que 

“Autoriza o Executivo a celebrar acordo de cooperação com o comando do Exército, por 

intermédio da 2ª Região Militar, com a finalidade de permitir o funcionamento do Tiro de 

Guerra 02-080-SP.” Projeto de Lei Complementar nº 277/13 – Mesa da Câmara – que 

“Dispõe sobre alteração da Lei nº 2.714, de 16/05/97, a qual estabelece a composição da 

estrutura administrativa da Câmara Municipal de Adamantina.” Projeto de Lei 

Complementar nº 279/13 – Mesa da Câmara – que “Concede aos servidores e funcionários 

da Câmara Municipal de Adamantina o Vale-Alimentação.” Foram lidos e despachados para a 

Ordem do Dia para serem apreciados os Requerimentos nºs 268 a 284/13 e Moção nº 025/13 

e, finalmente, foram lidas e despachadas ao Senhor Prefeito as Indicações nºs 448 a 459/13 



para as devidas providências. Em seguida o Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra 

sobre o material lido no Expediente. Todos os Vereadores usaram da palavra para falarem de 

suas indicações, requerimentos e moções. Nada mais havendo para ser tratado no Expediente, 

o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada aos 

Senhores Vereadores, foram apreciadas as seguintes proposições. Projeto de Lei nº 016/13 – 

PM – que “Autoriza a abertura de crédito especial no Orçamento do Município de 

Adamantina, para incluir o Programa de Desapropriação de Áreas de Interesse Público, não 

previstos na estrutura orçamentária atual e dá outras providências.” Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em 

Discussão Única. Projeto de Lei Complementar nº 278/13 – PM – que “Autoriza a 

prorrogação do prazo para a adesão ao Programa de Parcelamento Incentivado – PPI, 

instituído pela Lei Complementar nº 212, de 07 de junho de 2013.” Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade em 

Discussão Única. Projeto de Lei nº 015/13 – PM – que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do 

Teste da Lingüinha nos recém-nascidos do Município de Adamantina e dá outras 

providências.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocada em votação, 

foi aprovada por unanimidade em Primeira Discussão. Conforme despacho na sessão do dia 

15 de junho, foi apreciado primeiramente o Requerimento nº 261/13 – Vereador Hélio José 

dos Santos – que solicita ao Prof. André do Prado, destacado Deputado Estadual, solicitando a 

doação de livros de literatura à Profª. Fleurides Cavallini Menechino. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 268/13 – Vereadora Noriko Onishi Saito, que solicita ao Deputado 

Estadual Reinaldo Alguz, a liberação de kits de materiais esportivos para o município de 

Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 269/13 – Vereador Roberto Honório de 

Oliveira, que solicita ao Deputado Federal Eleuses Paiva, recursos financeiros ao nosso 

município, para ser repassado ao Lar dos Velhos de Adamantina. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 270/13 – Vereadora Maria de Lourdes Santos Gil, que solicita ao 

Secretário Estadual de Saúde, informações sobre a real situação em que se encontra o 

processo que visa contemplar 13 (treze) máquinas de hemodiálise para o nosso município. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 271/13 – Vereadora Maria de Lourdes Santos Gil, que 

solicita ao Deputado Federal Eleuses Paiva, informações sobre a real situação em que se 

encontra o processo que visa contemplar 13 (treze) máquinas de hemodiálise para o nosso 

município. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 272/13 – Vereador Rogério César Sacoman, 

que solicita ao Deputado Federal Dr. Marco Aurélio Ubiali, recursos financeiros para obras de 

infraestrutura urbana (construção de guias, sarjetas e recapeamento asfáltico). Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 273/13 – Vereador Rogério César Sacoman, que solicita ao Diretor 

Regional do DER de Presidente Prudente, incluir a construção de um trevo na Rodovia 

Comandante João Ribeiro de Barros, proximidades da Área Comercial e Industrial Valentim 

Gatti. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 274/13 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, 

que solicita informações sobre as providências que estão sendo tomadas quanto as crateras 

formadas no Parque dos Pioneiros. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 275/13 – Vereador 

Aguinaldo Pires Galvão, que solicita informações sobre o real motivo que levou a Secretaria 

Municipal de Esporte não incluir a equipe modalidade Biribol nos jogos regionais de Dracena. 



Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 276/13 – Vereador Fábio Roberto Amadio, que solicita 

ao Deputado Federal Arlindo Chinaglia R$ 200.000,00 que deverá ser repassado à Santa Casa 

de Misericórdia de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 277/13 – Vereador 

Fábio Roberto Amadio, que solicita ao Deputado Estadual Antônio Mentor, recursos 

financeiros no valor de R$ 100.000,00, para compra de remédios para a farmácia do Posto de 

Saúde central. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 278/13 – Vereador Fábio Roberto Amadio, 

que solicita à Deputada Estadual Beth Sahão, recursos financeiros no valor de R$ 150.000,00, 

para a construção de obras de infraestrutura nos bairros carentes de nosso município que ainda 

não contam com guias, sarjetas e asfalto. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 279/13 

– Vereador Diniz Parússolo Martins, que solicita do Prof. Márcio Cardim um parecer técnico 

sobre a possibilidade do curso de Medicina na FAI. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 280/13 

– Vereador Diniz Parússolo Martins, que solicita informações sobre o andamento do processo 

de um aparelho de ressonância magnética para a nossa Santa Casa. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 281/13 – Vereadoras Maria de Lourdes Santos Gil e Noriko Onishi Saito, 

que solicitam ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz, recursos financeiros para ampliação e 

reforma da infraestrutura civil da sede da Polícia Mirim de Adamantina que se encontram 

danificadas e comprometidas. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 282/13 – Vereadoras 

Maria de Lourdes Santos Gil e Noriko Onishi Saito, que solicitam ao Deputado Estadual 

Reinaldo Alguz, visando a liberação de recursos financeiros que deverá ser utilizado em 

melhorias e adequação no campo de bocha e malha construído no Jardim Alamandas. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 283/13 – Vereadores Aguinaldo Pires Galvão e Fábio 

Roberto Amadio, que solicitam cópia do processo licitatório na modalidade Carta Convite nº 

07/13 e 10/13. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 284/13 – Vereadores Aguinaldo Pires 

Galvão, Diniz Parússolo Martins, Maria de Lourdes Santos Gil e Roberto Honório de 

Oliveira, que solicitam informações sobre o processo de construção da Estação de Tratamento 

de Esgoto a ser construída no bairro Lagoa Seca. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para 

ser tratado na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO 

PESSOAL. Usaram a tribuna para falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores. 

Fábio. Comentou sobre a resposta do Prefeito sobre seu requerimento que cobra para 

utilização da máquina de triturar galho e a de limpeza das ruas adquiridas pela administração 

passada, que não vem sendo utilizadas pois, segundo comentários, encontra-se quebrada sem 

nenhuma manutenção. Robertinho. Cobrou do Executivo providências para abrir os portões 

da quadra da antiga escola CEFAM, para que os moradores do Jardim Brasil possam fazer uso 

do local para a prática esportiva, principalmente as crianças. Agradeceu os empresários de 

nossa cidade, em especial o Sr. José Maria Haddad, pela doação de várias peças para o bingo 

realizado no último domingo, em prol da ARCA. Maria de Lourdes. A Vereadora 

parabenizou os organizadores do evento de posse do novo Bispo da Diocese de Marília, que 

ocorreu no último domingo, com uma missa solene em Marília, reunindo mais de 5.000 

pessoas com uma organização impecável. Aguinaldo. Falou sobre a nova divulgação do 

índice IDH, que mede a qualidade de vida das cidades brasileiras, colocando Adamantina no 



68º lugar, graças às políticas implementadas pela administração passada do Prefeito Kiko 

Micheloni, destacou o Vereador. Disse que vai continuar cobrando e ajudando para que nosso 

município alcance ainda posição de destaque. Noriko. A Vereadora usou da palavra para 

comentar os bons resultados de sua viagem a São Paulo, quando visitou o Consulado Japonês 

para solicitar vários projetos que visam ajudar as nossas entidades.” Nada mais havendo para 

ser tratado na presente sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, 

invocando a graça e a proteção de Deus e em nome do povo adamantinense, declarou 

encerrada a presente sessão da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida 

e discutida, será assinada por quem de direito. Eu, Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a 

redigi. Elina Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu registro e arquivamento. ****** 

 

 

HÉLIO JOSÉ DOS SANTOS 

Presidente 

 

 

NORIKO ONISHI SAITO                                       MARIA DE LOURDES SANTOS GIL 
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